

謝

辭

曾有人問我這麼大把歲數了，為何還要那麼辛苦去讀書，憑良心說會導使我報考這所學校之碩士在職專班，其原因有二：第一是為了生活在這全球化、知識爆炸的年代，為能使自己不落人後、跟上時代的脈動，有必要終身學習，活到老學到老；第二由於這班是提供給已有社會經驗的人報考，尤其是任職於國家安全工作的我們，更能使理論與實務相結合，同時相互驗證，可與其他單位之學員互相交換經驗，可說是一個極佳的機會。時光荏苒，轉眼間二年即將過去，回憶報考之初，由於準備不及，本想放棄，感謝老營長本善學長之鼓勵與叮嚀，才使我沒放棄報考而有機會入學；求學當中感謝英文絕佳的乾妹（家瑋）美燕、電腦專家的同事忠述、錦福、鵬文及一些適時提供最新資訊與協助的同仁安國、一菲、安順等，厥功甚偉，感謝之心將銘感五內。

當然無庸置疑的更要感謝所有曾教導過我的師長：李登科教授、邱坤玄教授、魏艾教授、郭武平教授、林正義教授、王定士教授、劉德海教授、李英明教授……、蔡朝明先生以及王進旺先生，另外，當然得感謝最心愛的內人，體諒我兩年來每週末均得到校上課無法陪伴，更要給我貼心的愛女嘉柔、愛兒嘉暉，原諒爸爸這些日子以來的缺席，當然也要謝謝爸媽，因為你們的身體康健，使我假日可無憂無慮的去用心求學，而無法常去探望你們，這些都是你們的包容，使我無後顧之憂；現在謹將這一篇論文獻給你們，祝福你們。

2006、05、29 假訓練中心辦公室

